

204班组织以“军训”为主题的写作

今天,我们去外面军训,这是我们第一次军训。我们在教练的指挥下排好队,听从教练的口号,没有遵守教练的命令,就会被罚蹲马步、做深蹲、做俯卧撑。我们甩着手臂,踏着整齐的步伐,“1、2、1、1、2、1……”一直向前走着。通过这次军训,我知道了做任何事要不怕辛苦,认真真地去完成。
204班小记者 鲍柯臻

在军训的上午,我们刚刚上完大课间,教官就催我们赶快排成4排。因为我们班好多小朋友不遵守纪律,队伍排得乱七八糟,有些小朋友还把教官的话当耳边风。虽然,队伍最终整整齐齐,但教官却满头大汗。然后,我们学习立正,教官要求我们脚站八字形,抬头挺胸还要收腹。在军训的下午,凉风习习,但丝毫不影响我们军训的热情。我们学会了踏步、洗衣服、拖地、晾衣服。我们站在操场上,只要想动就喊报告。军训让我们学到很多的知识,下次要是还有这样的机会我不会错过.虽然教官很严厉,但我很喜欢军训!
204班小记者 陈昱昳

一年一度的军训终于来啦!我们成群结队地来到了操场,精神饱满地跳起了广播操。开始跑步啦!我们个个都飞奔了起来,像豹子一样快。我们跑了3圈个个都累了,教练让我们喝了一口水,接着教练又说道:“排队!”我们立刻跑了过来,排着整整齐齐的队伍。教练又说道:“立正。”我们精神抖擞站得像小松树一样笔直。
204班小记者 褚言一

我们学校开展了为期两天的军训。我们班来了一位中等身材的张教官,他在训练的时候对我们很严肃,很严格,在休息的时候对我们很亲近。那天我们穿着校服,排着整齐的队伍来到了操场上。首先教官让我们站姿:抬头挺胸收腹,手并不把动作做到标准却很难。抬头挺胸脚尖分开站成八字脚。虽然这次军训很紧张,也很辛苦,但我们还是坚持着。两天的军训让我体会到了军人的伟大!
204班小记者 李宣瑶

星期三的早上,我们要参加军训。我们在教室里左等右等,终于,教官来了。首先,教官介绍了自己,并告诉了我们军训的规则。然后,教官就让我们排好队伍到操场集合。到了操场,教官就把我们分成4队。然后开始训练我们的站姿:抬头挺胸收腹,手指并拢贴紧裤缝,脚跟跟靠拢脚尖分开,两眼平视前方。在他的指挥下,我们班个个站姿标准、精神抖擞。我笔直地站在队伍中,一点不敢乱动,生怕被教官看见,成为他批评的“靶子”,那可就丢人了。终于,一上午的军训结束了,我虽然觉得很累,但仍很期待明天下午的军训。
204班小记者 毛瑞嘉

军训开始了,我们的张教官教我们站立、抬头、挺胸、收腹,不可以东张西望,不能偷懒。然后教我们向右转、向左转……最后要求我们自己先练习。不一会儿工夫,有的同学喊腿酸,有的同学叫口渴,而我的背部也已经湿哒哒的了,脚也不听使唤了。但是有的同学还是很认真努力的练习,我可不能拖班级的后退,一定要坚持住。训练终于结束了,我像风一样地跑回教室,一屁股坐在椅子上,累得一点儿也不想动了。我心想:“我真佩服那些军人们,他们在阅兵时队列走得那么整齐,要付出多少汗水呀!”
204班小记者 斯菁雯

我们学校组织军训活动。教练带我们来到宽广的操场上。我们整理好了队伍,军训开始了。教练带领我们训练立正和原地踏步等动作,教练给我们边讲解边练习,同学们都练得很认真。通过这次有意义的军训活动,使我们懂得了军人良好的军姿,平整的军容,还有他们不怕苦不怕累的精神。
204班小记者 吴芊妍

上周,我们参加了军训,这是我的第一次军训,我感到很紧张,又很期待。我们的教官,有点凶,说话中气十足。第一个半天,我们练习踏步,向左、向右转。踏步时,手握拳,脚抬高,与前面同学距离一小臂,同一行要对齐。刚开始,向前对齐,左右乱了;左右齐了,前后乱了。第二天,我们练习站军姿。两腿并拢,两脚小外八,两手贴在裤缝上,眼睛直视前方,也可以看前面同学的后脑勺。张教官每次让我们站半小时,活动10秒,心里直呼:“站不住了……”但最后,我们都坚持住了。要遵循“先打报告,再做动作”的军训规则。虽然在严风中军训,我依然把动作做到位,我为自己感到自豪。
204班小记者 谢雨含

短短的两天军训,让我成长了许多。军训让我体会到了军人的感受,军人每天艰苦的训练,为了国家和人民的安全。我也应该以军人的姿态展现在生活的方方面面。军训虽然辛苦,每个人都是筋疲力尽。但我们却没有放松,因为教官铿锵有力的声音不断在耳边回响。在军训中,我们的教官年轻而充满朝气又不失军人的威风。教官很严厉,也有和蔼可亲的一面。军训让我们学会了坚持就是胜利,学会了忍耐吃苦。我们努力圆满地完成军训。永远是我最美好的回忆。
204班小记者 张彬涵

军训的日子到了。教练用手势告诉我们快点到操场上集合,同学们以最快的速度走到了操场。在寒风凛冽中,我们排好了整齐的队伍。教练对我们说:“大家先跟我热身。”说完,我们就开始热身了。热身好,教练教我们怎么蹲。蹲的时候膝盖不能碰地,手也不能碰地。通过这次军训,我明白了在以后的学习中也要发扬军训的精神。
204班小记者 周应彤

竞选森林之王

403班小记者 周莉雯

森林之王最近生病了,听说还是绝症。在它去世之前,它叮囔猪大臣:一定要竞选一个会下蛋的森林之王。那天,森林中所有的动物都赶来看热闹。先是鸡和鸭来自荐“我上会下蛋,下会游泳,我才是森林之王。”鸭子洋洋自得,似乎森林之王非它莫属了,鸡夫妇听了,公鸡叫嚷着哈哈大笑:“我夫人也会下蛋。”母鸡随后附和着:“我丈夫会报晨。”鸭和鸡夫妇喋喋不休地争吵着,突然伶俐兔说:“叔叔、阿姨、爷爷、奶奶们,我们来看看谁下的蛋最多吧。”大家纷纷叫好。母鸡来挑战鸭子:“吧嗒!”母鸡1比0!“呼!”鸭子也不甘示弱。但鸭子第二个蛋就难下了,只见母鸡眼里闪着自信的目光,但又屏住呼吸。“吧嗒!”又一声,母鸡又下出了蛋!母鸡胜利了,脸上露出了灿烂的笑容。原本吹牛吹上天的鸭子,最后垂头丧气地落荒而逃了。这个故事告诉我们,真正的本事不是靠自吹的,他需要有真实的内涵,凭自己的真才实学才能展示自己。

我写你猜

306班小记者 叶思源

今天,我要写的这位同学是我们班上的乖娃娃。她每天都梳着姐姐头,馒头白似的脸蛋再加上一双明亮的眼睛,非常美丽。眼睫毛长长的,眉毛粗粗的,眼角旁边还有一颗“黑芝麻”。她唱歌非常好听,加入了学校的合唱团。我记得有一次我去合唱团上课的时候,发现放乐谱的文件夹忘带了,急得像热锅上的蚂蚁,她知道后安慰我说:“别着急,我借你。”我非常感激地说:“谢谢!”她说:“不用谢,我们是好朋友嘛。”她很爱学习,要举行古诗词PK大赛的时候,她下课就看古诗词。要语文考试的时候,她下课就看语文书。数学考试的时候,她下课就看数数学书。小朋友们你们猜到她是谁了吗?
指导老师 袁圆

喜迎元旦

201班小记者 丁一非

今天早上,妈妈送我去培训机构写字。我一笔一画认真地写着,希望把满满的祝福全写到这个福字上,祝愿家人一切安好。第一幅福字完成后,刘老师满意地点点头,夸我进步很大。于是我信心十足地把剩下的两张写完。三张崭新的红纸就被整齐地摆在我的面前,红纸的当中盘踞着一龙一凤,寓意着龙凤呈祥,四个角上飘着五彩祥云,正适合当元旦的礼物。我打算一张送到外婆家,祝愿外公外婆笑口常开;一张送到奶奶家,祝愿爷爷奶奶身体健康;最后一张送到自己家,祝愿我们一家和和美美。

游绍兴

502班小记者 陈梓睿

流水潺潺,杨柳依依,桨声咿呀,黑瓦白墙——这便是著名的水乡——绍兴。绍兴是一座历史文化名城,那里留下了很多名人生活的足迹。暑假爸爸、妈妈带我去绍兴游玩。

我们先来到了“三味书屋”,这是鲁迅小时候读书的地方,在课堂正中上方悬挂着一幅“三味书屋”牌匾,鲁迅的座位最初是在书屋的南墙下,但是个别同学经常出入后花园,影响了他的学习,所以他请求老师把座位换一下。鲁迅使用的是一张两抽屉的硬木书桌,在书桌的右下角有一个“早”字,听导游说那是因为有一次鲁迅上学迟到了,受到老师的严厉批评,于是,他就在桌子上刻了一个“早”字,时刻提醒自己以后不准再迟到,可以看出鲁迅小时候是非常努力的。

接着我们去游沈园,沈园好像跟南宋爱国诗人陆游有关。去沈园有水路和陆路两种方式,妈妈说来到绍兴如果不坐一下乌篷船,就好像没来过一样,于是我们选择水路。坐乌篷船排队的人很多,半小时后我们终于来到了码头,我迫不及待地穿上救生衣上了船,一条船就坐我们三个人,船是用木板做的,船头尖尖的,搭了一个篷,篷下放着很多东西,我想这篷应该是起避雨的作用吧,因为篷是黑色的,所以就得名乌篷船。船工站在船尾,用手摇动着船桨,有时坐下来还会用脚划动着船桨,水平真高。船开得很慢,很平静,对面过来的小船一只只从我身旁驶过。

沈园出来后,我们来到了兰亭,东晋大书法家王羲之曾经在这里写了一幅《兰亭集序》,这份行书被称为“天下第一行书”,从此兰亭名扬天下。

最后我们来到了大禹陵。景区山顶上有一座大禹的铜像,要走九百五十七级台阶才能到达山顶,在爸爸的鼓励下,我决定要爬到顶峰看铜像。我一级一级地向上爬,沿途都有提示这是第几级,到了五百级的时候,我已经满头大汗了,这时风儿给我擦擦汗,鸟儿给我唱唱歌,经过千辛万苦,我终于爬到了山顶,见到了大禹铜像。只见他左手拿着一把刀叉,右手在向前推,眼睛注视着远方,真大真雄伟,像一位顶天立地的巨人,仿佛在祈求上天风调雨顺。“会当凌绝顶,一览众山小”,我还看到了绍兴整个城区,真美!

绍兴,一个文化底蕴深厚、令人难忘的地方。

开学第一天

306班小记者 许雨泽

新的学期开始了,第一天走进校园,每个人的脸上都洋溢着幸福与快乐,每个人的心中都充满了希望。马上就要见到老师和同学们了,我心里既激动又兴奋。来到教室,我惊奇地发现教室里的每个角落都打扫得干干净净。“叮铃铃、叮铃铃。”上课铃响了,我们迅速地坐在位子上,等待着老师的到来。我们的班主任袁老师又回来教我们了,我感到特别高兴。新的一天,新的感觉,新的书本能闻到书的香味。今天班里来了两位新同学,你看新学期多好。

在这学期,我希望自己可以从老师身上学到更多知识,每一科的成绩都很优秀,做一个好学生。开学第一天的感受真的很深刻,也很令人高兴。
指导老师 袁圆

罗蒙环球城

502班 汪钰媛

心惊胆战

“啊——”尖叫声一浪比一浪高。咦?哪儿来的声音?我环顾四周,原来尖叫声是从这里发出的,我赶紧拉着爸爸去排队,紧张地期待着……终于我和爸爸坐上了“彩虹飞舞”。“嗨——”开始了,这大轮盘先是慢慢滑着,接着这又变快了,继而又360度的旋转了起来。“啊——”耳畔不停地响起尖叫声,我牢牢抓住安全扶手,心怦怦跳着,却怎么也喊不出来,我的手心直冒冷汗,结束的时候,我硬撑起腿,心里不停地尖叫着。

勇于挑战

缓冲过后,我独自一人来到“波塞东历险记”。穿上雨衣,开始排队。(我的雨衣不小心弄破了,老妈竟然见死不救,气死我也!)终于轮到我了,我和两个漂亮的大姐姐坐,唉,还是有点儿害怕。接着,我们的船进入了山洞,时不时会被岩石撞击着,洞里闪烁着红光和蓝光,照得我眼睛好难受!不一会儿,我们来到第一个陡坡。“咯咯咯……”船不停地抖动,我的心跳到了嗓子眼儿!“啊——”“哗——哗!”水淋了我满头。趁还没到大陡坡,我赶紧拉了一下帽子。到了,眼前瞬间亮了起来,“啊——”过了,我松了口气,吊着的心总算回到了原位。“哗!”这水冷不防淋了下来,弄得我一头水,呜呜……

乐园狂欢

当我玩完冒险后,刚刚好赶上“幻想与冒险的旅行”的表演。捧着热乎乎的奶茶,看着一个又一个精彩的表演,真舒服!看完后,我们又迎来了“威尼斯假面”。我还和那些友善的外国人握手拍照了呢!有猫女、斑马、公爵、骑士、超人……

意犹未尽

看完表演,我们还玩了“茶杯总动员”“XD体验馆”“滑翔风筝”等等。最后,我又去玩了“疯狂的士”。不愧为疯狂的士,一会儿停、一会转、一会东斜、一会西歪……玩好下来后,我晕头转脑,差点撞墙呢!就要回去了,我超不舍不得。走几步,回头望望;走几步,又回头望望……

罗蒙环球乐园,你永远在我心中!我们下次再约!

妈妈,我想对你说

501班小记者 林翊航

妈妈,感谢你把我生在条件这样优越的家庭里。可是,我的很多事你都要管束。我很多次主动提出要求自己来完成,可你却还是一次次地插手进来。开始我感觉很好因为有你的帮助,很多事情可以轻松解决,可是渐渐地我就开始厌倦这种模式了。

记得有一次你让我出去帮你买东西,你担心我一个人去会害怕、胆怯,竟然让表妹跟着我陪我去。在回来的路上,我们看到路边有人在卖花,那些花好看极了。于是,我们就用买东西剩下的钱买了一小束花,想着回家可以送给你。我想你一定会很喜欢,而且会夸我、表扬我。可万万没想到,你不但没有表扬我还训斥了我!你生气地说:“怎么这么久才回来?你知不知道我很担心你们?我怕你们迷路,怕你们被坏人拐走啊!”我现在还记得你当时训我的样子像极了是一只母老虎。

在日常生活中,我去拖个地,你说我拖不干净还帮倒忙;我去洗自己的袜子衣服,你说我洗不干净又拧不干水。可是妈妈,我已经5年级了,我不再是那个奶声奶气的小宝宝了,我是个“大朋友”男子汉了!

妈妈,我知道你很爱我,很呵护我。可是我还是想对你说,你应该让我尝试独立自主,尝试自己事情自己做,尝试自己照顾自己。因为只有这样,我才能更快地学会很多事情,更快地长大。我终究要长大,要独立面对生活和困难。以后还要离开你去上大学,去外面工作……我想,那时的你会更担心,担心我一个人无法独立生活。

我亲爱的妈妈,最后我想对你说,既然你给了我体魄,那么也请你打开囚禁我的锁链,让我自由地奔跑吧!

指导老师 王亚宏

可爱的袋鼠

203班小记者 裘梓羽

我最喜欢的动物是袋鼠。因为袋鼠的后腿很发达,一蹦能跳三尺远。跳累了,它就会弯曲后腿,然后用尾巴撑在地上,变成了三角凳,在地上休息休息。雌袋鼠前面都有一个口袋,这个口袋是专门装刚出生的袋鼠宝宝的。袋鼠宝宝在妈妈的口袋里睡觉、玩耍,和妈妈形影不离,多幸福呀!
指导老师 杨雨

开叉的毛笔

202班小记者 陈福臻

今天上四点钟特长班时,我发现笔毛一下子变成了两半,原来是开叉了呀!我心想,沾点墨汁就行了吧!可是开叉的毛笔根本就不听话,它把嘴张大得大大的,不让我写字。时间不知不觉已经过了大半节课,我还是不能搞定它,只好换了一支毛笔。唉,真没想到我竟然拿一支毛笔没办法!

挖番薯

202班小记者 戴泽凯

星期天,我和爸爸妈妈来到舅公家的后山挖番薯。我提着水桶,舅公背着锄头,一起上山了。我们走进了后山的小竹林,一只名叫“天狼”的大狼狗正甩着尾巴望着我们,好像在欢迎我们的到来。山上的景色真美啊!有大片的茶林,有芳香扑鼻的桂花树,还有满山遍野的野花……让人美不胜收。我们来到了番薯地,地上长满了紫白相接、喇叭形状的花朵,原来这就是番薯花。番薯藤互相缠绕着,差点儿将我们绊倒。舅公用手指了指微微裂开的那块土地,说番薯就在泥土下。他拿起锄头刚开始往下挖,紫色的番薯就露头来,我连忙帮忙把番薯从土里挖出来。我模仿着舅公的动作,拿起锄头也一直挖呀挖呀,手指大小的番薯就出现在了眼前。不一会儿,我们挖了满满一桶番薯,真是太有趣了。到了晚上,妈妈做了我最喜欢吃得番薯汤,美味极了!

303班组织了以“金桔”为主题的写作
指导老师 周玲
金桔是椭圆形的,比桂圆稍大,上下两头有两个“气孔”皮上有很多“雀斑”。咬一口,感觉麻麻的。

金桔先是绿的,随后变成了黄绿,最后变成金黄。你轻轻咬开它,就可以看见淡黄的果肉。没有熟透的金桔又涩又苦,熟透了就甜津津的。不要说吃,单是闻闻,都要满口水,因为它有淡淡的香味。我有一次吃金桔,吃得太多了,舌头麻得不能再麻了,最后我吃什么东西都是麻的。唉,金桔啊金桔,你怎么这么会把我的舌头弄麻呢?我真是拿你没办法!
303班小记者 顾凌茵

金桔和桔子的颜色是一样的,都是金黄色的,不过金桔吃皮,而桔子是吃肉的。金桔的颜色先是绿色的,随后又变成了黄绿色,最后变成了金黄色的,咬开金桔的皮,里面的果肉是淡黄色的。金桔的皮又香又甜,果肉有点酸酸的,没有成熟的金桔是酸酸的,成熟的金桔是甜甜的。金桔闻起来有一股淡淡的香味,金桔的皮吃起来有点麻麻的,不过还是很好吃。
303班小记者 何语涵

金秋十月过后,金桔树上长满了一颗又一颗金桔。金桔圆圆的,比桂圆大一些,金黄金黄的像一颗颗金蛋蛋,金桔不像有些水果一样凹凸不平,而是比较平滑的。金桔先是绿色的,硬的像颗石头,随后变成淡黄色了,还长大了一圈,最后变黄了。一开始金桔跟小弹珠一样大,吃了塞牙缝都不够,然后就长成了像小型乒乓球般大小。金桔味道比你想要的要美味,光是闻闻都满口水,要是剥开皮,一股淡淡的酸甜味扑鼻而来。果肉是淡黄的,比皮的颜色淡很多。闻一闻,啊,真香!没熟的金桔又涩又苦,熟了的金桔甜中带一点酸,酸中带一点香,清香而甜甜的汁水在嘴里流淌,真是美味可口,真叫人爱不释手,于是一个个小金桔跑马拉松一样跑到了我嘴里。
303班小记者 邬于晨

金桔先是绿的,随后变成淡黄的,最后几乎变成金黄色的了,非常漂亮。你只要轻轻咬开它,就可以看到新鲜白嫩的果肉,嘴唇和舌头同时也沾上了淡黄的汁水。只要你轻轻刮开它的皮,香气扑鼻而来,光闻这股香味,就会深咽一下口水,忍不住想狠狠咬上一口。金黄的果皮连同里面的果肉被送到了嘴中,清新的感觉直冲脑门,好清新,好口感!记得第一次吃金桔,印象特别深刻。因为之前我一直没有勇气去尝试它,就跟看到杨梅的第一感觉是一样的,光看到就会觉得很酸。一次我闭上眼睛终于鼓起勇气咬上一口,跟我想象的口感相差甚远,太美味、太香甜了,是那种甜里带着酸,酸中有甜的清新好滋味。

冬季是金桔大量上市的季节,没吃过的朋友们一定要去尝试哦。
303班小记者 张佳涵

秋天到来了,奶妈家后院里的金桔成熟了,一个个金黄色的,挂满了树枝,非常的漂亮。金桔的外形有点椭圆形的,比我们平时吃的桂圆稍大一些,整个果子比较光滑,长有许多灰色的小孔,像一个大大的海绵。金桔刚结果时是墨绿色的,随着气候的变化,果子慢慢变成了黄绿色,等到金秋时节完全成熟时,就变成了金黄色。如果你从树上摘一个还没熟透的金桔吃进嘴里,你会感觉酸溜溜的,让你紧皱眉头。但是熟透的金桔吃起来口感甜津津的,味道非常的好,真是越吃越想吃。我非常喜欢吃水果,可是每次去水果店里,如果有金桔我一定会叫妈妈买一点,因为我太喜欢吃了。
303班小记者 江芊

踩踏事件

403班小记者 张子乙
今天中午,我像往常一样和大家排队下楼去食堂吃饭。突然,我前面的一些人都像多米诺骨牌一样倒在楼梯上,顿时,叫嚷声一片。我站在后面看到这一幕立即停了下来,过了一会儿,他们各自爬起来了,最后只留下一个胡蒋辉坐在地上呻吟,眼泪都流了出来,估计是被压的不轻。

郑老师急忙关切地问:“你怎么了?”他眼泪汪汪地说:“刚才后面有人走得太快,踩了我一脚,我台阶还没下完,然后就摔倒了。”郑老师让我们大家都靠右依次下楼先去吃饭,这件事她来处理。我想:“天呐,这也太危险了吧!”

吃完饭,回到教室,我看见老师像侦探一样在审问一些人,最后经过老师的调查,原因就是因为在XX同学,在下楼的时候玩耍打闹。

我突然想起了踩踏事故。幸好胡蒋辉前面的人离他比较远,否则可能全班都要跟着遭殃了,真是想想都后怕。在整个队伍拥挤和移动的时候,有人跌倒,后面不明真相的人继续前进,对前面跌倒的人产生踩踏,就很容易造成惊慌失措的局面。所以大家以后上下楼梯要举止文明,可千万不要在楼梯上打闹玩耍,否则会引起很严重的后果。

我喜欢

302班小记者 许好涵
我喜欢寒温暖暖的大衣
我喜欢迎面吹来的春风
我喜欢秋天落满地的金黄树叶
我喜欢夏天那绿树成荫
我喜欢那一直凌乱的书桌
我喜欢挂在墙上的一张张画
我喜欢妈妈每次出差后带回来的惊喜
我喜欢爸爸带回来的五颜六色的甜甜圈
我喜欢外婆那布满皱纹的脸
我喜欢一本本充满知识的书
我喜欢睡前听凯叔讲《三国》
我喜欢方正正的中国字
我喜欢抽了水后有超多活蹦乱跳的鱼池塘
我喜欢快过年时从四面八方回来的亲戚
我喜欢你,你应该也知道